

Ομογενείς της Αυστραλίας στηρίζουν ΣΥΡΙΖΑ

Ομογενείς της Αυστραλίας, με ενεργή και μακρόχρονη δράση στον παροικιακό, συνδικαλιστικό και πολιτιστικό τομέα, εκφράζουν τη στήριξή τους στον ΣΥΡΙΖΑ, με επιστολή τους.

«Οι επικείμενες εθνικές εκλογές στην Ελλάδα έχουν τεράστια σημασία για το μέλλον της πατρίδας μας και του ελληνικού λαού, που τα τελευταία χρόνια υφίσταται τις επιπτώσεις των αμείλικτων μέτρων λιτότητας που του έχουν επιβληθεί από την τρόικα και την συγκυβέρνηση Νέας Δημοκρατίας και ΠΑΣΟΚ.

Μπροστά στο αδιέξοδο που βρίσκεται η Ελλάδα και ο ελληνικός λαός, όπου με τη συνέχιση της σημερινής πολιτικής το χρέος θα αυξάνεται και η κρίση θα χειροτερεύει, υπάρχει εναλλακτική λύση, υπάρχει ελπίδα. Με την προβλεπόμενη νίκη του ΣΥΡΙΖΑ αναμένεται μεταξύ άλλων να δοθεί λύση στην ανθρωπιστική κρίση, στην αποκατάσταση των συνθηκών εργασίας, στην αναδιοργάνωση του φορολογικού και του πολιτικού συστήματος, μακριά από τη διαφθορά και το πελατειακό καθεστώς, με έμφαση στην ανάπτυξη και το κοινό συμφέρον.

Υποστηρίζουμε τις προσπάθειες που γίνονται από τον ΣΥΡΙΖΑ και όλες τις προοδευτικές δυνάμεις για την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής και οικονομικής κρίσης στην Ελλάδα. Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα των Ελλήνων να αποφασίσουν μόνοι τους και ελεύθερα



στις εκλογές της 25ης Γενάρη 2015 και μας ανησυχεί έντονα η απαράδεκτη κινδυνολογία που προωθείται από συντηρητικούς πολιτικούς και οικονομικούς κύκλους, που για δεκαετίες τώρα ελέγχουν την Ελλάδα.

Είμαστε σίγουροι πως τελικά δεν θα καταφέρουν να τρομοκρατήσουν τον ελληνικό λαό με τους ανυπόστατους ισχυρισμούς τους και ελπίζουμε ότι η εκλογή του ΣΥΡΙΖΑ θα σηματοδοτήσει μια νέα αρχή τόσο για την Ελλάδα όσο και για την Ευρώπη»

Αργυρόπουλος Λεωνίδας, (Μελβούρνη) Πολιτικός Μηχανικός/Επιχειρηματίας
Βυθούλα Τζίνα, (Μελβούρνη) Συνδικαλίστρια
Γιαννάκη Αφροδίτη, (Μελβούρνη) Διερμηνέας
Γιαννακοπούλου Ανθή, (Μελβούρνη) Ιδιωτική Υπάλληλος
Δημητρίου Κριστέλλα, (Μελβούρνη) Εικαστικός/Συνθέτης
Θλιβέρη Σούλα, (Σίδνεϊ) Ερευνήτρια
Ιακωβάκης Δημήτρης, (Μελβούρνη) Πρώην Δήμαρχος

Μπράννογουικ, Επιχειρηματίας

Ιωαννίδης Φρίξος, (Μελβούρνη) Καλλιτέχνης

Κολέτσος Γιώργος, (Μελβούρνη) Συνδικαλιστής

Κωστακίδη Ελένη, (Σίδνεϊ), Ακαδημαϊκός

Λαδόπουλος Αλέξανδρος, (Σίδνεϊ), Νομικός

Λασπατζής Απόστολος, (Μελβούρνη) Εικαστικός

Μάρκος Θόδωρος, (Μελβούρνη) Κοινωνικός ακτιβιστής

Μεσσήνης Σταύρος, (Μελβούρνη) Δημοσιογράφος/Ποιητής

Μποσινάκης Δημήτρης, (Μελβούρνη) Οδοντίατρος

Παπαστεργιάδης Νίκος, (Μελβούρνη) Ακαδημαϊκός

Παξινός Γεώργιος, (Σίδνεϊ), Ακαδημαϊκός

Πορτέλος Νίκος, (Αδελαΐδα) Πρώην Πρόεδρος Κοινότητας

Αδελαΐδας, Επιχειρηματίας

Ρόρρης Διαμαντής, (Σίδνεϊ) Οικονομολόγος

Τσακσίρας Νίκος, (Μελβούρνη) Ανώτερος Αναλυτής Πολιτικής

Φόβοι για τρομοκρατικές επιθέσεις στην Αυστραλία

Η Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία και οι αρχές ασφαλείας της Αυστραλίας εφαρμόζουν στρατηγική προκειμένου να εμποδίσουν μουσουλμάνους εξτρεμιστές του Σίδνεϊ να προβούν σε τρομοκρατική επίθεση εντός της Αυστραλίας.

Καθώς η Γαλλία προσπαθεί να συνέλθει από το μακελειό στο Παρίσι, η Αυστραλιανή Ομοσπονδιακή Αστυνομία και οι μυστικές υπηρεσίες (ASIO) παρακολουθούν τις κινήσεις ομάδας ντόπιων εξτρεμιστών, για τους οποίους πιστεύουν ότι είναι αποφασισμένοι να πραγματοποιήσουν τρομοκρατικές επιθέσεις στη χώρα.

Η ύπαρξη της εν λόγω ομάδας έγινε γνωστή, όταν τον περασμένο Σεπτέμβριο η Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία, στο πλαίσιο της επιχείρησης «Appleby», έκανε έφοδο στα σπίτια 15 προσώπων, αφού έγινε γνωστό ότι σχεδίαζαν τον αποκεφαλισμό ενός τυχαίου ατόμου. ΤΟπως μεταδίδει το ΑΠΕ-ΜΠΕ, το τρομοκρατικό αυτό σχέδιο λέγεται ότι επινόησε και δρομολόγησε ο Μοχάμεντ Άλι Μπαριαλέι, για τον οποίο οι αρχές ασφαλείας εκτιμούν ότι σκοτώθηκε σε πολεμικές επιχειρήσεις στη Συρία.

Η εντολή που έδωσε στα μέλη της οργάνωσής του να επισπεύσουν την εφαρμογή του τρομοκρατικού σχεδίου στάθηκε η αφορμή για τη διεξαγωγή της επιχείρησης «Appleby» η οποία θεωρήθηκε η μεγαλύτερη μεγαλύτερη αντιτρομοκρατική επιχείρηση που έχει πραγματοποιηθεί στην Αυστραλία.

Απαγγέληκαν τότε κατηγορίες εναντίον των ατόμων αυτών, στο Σίδνεϊ και το Μπρίσμπεϊν, οι περισσότεροι όμως από τους 15 στο Σίδνεϊ παραμένουν ελεύθεροι και η αστυνομία εκτιμά ότι ετοιμάζονται για τρομοκρατική επίθεση.

Η αστυνομία τους έχει θέσει υπό παρακολούθηση, προκειμένου να προφυλάξει το κοινό.

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ «ΑΤΛΑΣ»

Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΤΛΑΣ διοργανώνει εκδήλωση για να παρουσιάσει τον **PORTAL 902 του ΚΚΕ** τη μεγάλη πολιτική - πολιτιστική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στις 11 Γενάρη με αφορμή τα 96 χρόνια του Κομμουνιστικού Κόμματος της Ελλάδας.

Την Κυριακή 18 Γενάρη 2015, ώρα 1:30μμ στο κτίριο του ΑΤΛΑ, 96 Illawarra Road, Marrickville

Η εκδήλωση περιλαμβάνει:

1. Ομιλία του Γενικού Γραμματέα της ΚΕ του ΚΚΕ Δημήτρη Κουτσούμπα.
2. Μουσικοθεατρική παράσταση με τίτλο: «Η εντυχία δεν είναι παραμύθι των δυστυχισμένων. Περπατάτε...»

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 0478 821 137

Να μην λείψει κανείς από την ενδιαφέρουσα αυτή εκδήλωση. ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ



Εξέγερση στα κέντρα κράτησης μεταναστών

Εκατοντάδες αιτούντες ασύλου ξεκίνησαν απεργία πείνας στα υπεράκτια κέντρα κράτησης μεταναστών. Κάποιοι έραψαν τα χείλη τους αρνούμενοι τροφή. Εκατοντάδες μετανάστες κρατούνται στα στρατόπεδα κράτησης της Παπούα Νέα Γουινέα και στο Ναούρου όπου φτάνουν με σαπιοκάραβα στην προσπάθειά τους να «περάσουν» στην Αυστραλία μέσω Ινδονησίας.

Το κέντρο κράτησης στη Νήσο Μάβους στην Παπούα Νέα Γουινέα είχε γίνει και τον περασμένο Φεβρουάριο θέατρο εξέγερσης των μεταναστών με σοβαρά επεισόδια που είχε καταλήξει στον θάνατο ενός μετανάστη και στον τραυματισμό τουλάχιστον 70. Πέρυ-



σι, πόρισμα ειδικής επιτροπής της αυστραλιανής Γερουσίας είχε κρίνει ένοχη την κυβέρνηση για παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Πολλοί από τους μετανάστες που φτάνουν στην Αυστραλία με δουλεμπορικά πλοία, κρατούνται έως και 18 μήνες στα στρατόπεδα κράτησης.